
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  

ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 
ЄДРПОУ: 37501684 
Предмет Закупівлі: Капітальний ремонт (заміна вікон) в дошкільному навчальному закладі (ясла-
садок) № 514 Деснянського району міста Києва, вул. Ореста Левицького, 14-А  (вул. Академіка 
Курчатова) 
Кількість товару , обсяг виконання  робіт чи надання послуг: 1 робота. 
Очікувана вартість предмета закупівлі:   2 951 353, 45 грн. з ПДВ 
Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 25.12.2023 р. 
Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-04-019585-a   
 
Обґрунтування доцільності закупівлі 
З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та опубліковано 
обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Підготовка обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється відповідно до виділених у встановленому 
порядку видатків на здійснення відповідної закупівлі робіт з капітального ремонту, відповідно до 
Розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації. 

З огляду на необхідність проведення ремонтних робіт будівлі пошкодженої внаслідок воєнної агресії у 
закладі освіти, керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» та іншими нормативними актами чинного 
законодавства прийнято рішення про здійснення закупівлі капітального ремонту за процедурою відкриті торги з 
особливостями.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено виходячи з переліку робіт, які 
необхідно виконати для приведення будівлі навчального закладу у відповідність з урахуванням суми виділених 
видатків на дану закупівлю. Відповідно до Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості 
будівництва», затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 
(далі - Настанова з визначення вартості будівництва), з урахуванням змін від 22 вересня 2023 року № 854, для 
розрахунку ціни пропозиції учасника процедури закупівлі (договірної ціни) замовник надає відомість обсягів 
робіт, відомість ресурсів до неї без цін або затверджену проектну документацію. Для розрахунку ціни 
пропозиції учасника процедури закупівлі (договірної ціни) окремих видів капітальних ремонтів (див. пункт 3.10 
цієї Настанови) замовник надає дефектний акт, форму якого наведено у додатку 29 цієї Настанови. З 
урахуванням зазначеного технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 
дефектного акту, який містить перелік необхідних для здійснення капітального ремонту робіт, та відомості 
ресурсів без цін. Перелік необхідних для виконання капітального ремонту робіт визначено кошторисною 
документацією, складеною у відповідності до Настанови з визначення вартості будівництва та нормативів, 
актуальних поточних цін трудових та матеріально-технічних ресурсів, яка підтверджена Експертною оцінкою 
КП Київекспертиза. 

 
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

Загальний обсяг до закупівлі робіт сформовано виходячи із потреби замовника. 

Очікувана вартість процедури закупівлі визначена відповідно до розрахунків вартості робіт, проведених 
у відповідності до Настанови з визначення вартості будівництва з урахуванням Експертної оцінки кошторисної 
документації КП Київекспертизи та ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі». 

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі здійснювався замовником з урахуванням роз’яснення 
Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та 
Примірної методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, Щодо передумов здійснення закупівель 
№ 3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р. 

 
 
 
Уповноважена особа                                                                                        Олена ЧЕРНІЙ 


